初三数学中考复习训练题                                             班别_______姓名________

五十、数学模拟试题3

一、1、  0.    翰林汇2、  
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   翰林汇3、  (3-5a)(2+7a)    翰林汇4、 4    翰林汇5、 2,1.

翰林汇6、x1=x2=
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    翰林汇7、65.5    翰林汇8、y=-x+2     翰林汇9、70°    翰林汇10、1cm，15cm
翰林汇二、1、  B  翰林汇2、  C  翰林汇 3、  B  翰林汇  4、  B  翰林汇  5、  A  翰林汇
三、1、 7.  翰林汇2、x≤－5.   翰林汇3、长为60cm，宽为30cm   翰林汇4、 4厘米   翰林汇5、略

翰林汇四、1、14.   翰林汇2、 (1)k=2,A(-2,0),B(0,4)；  (2)2条，y=-2/3x..

翰林汇五、1、2.     翰林汇2、(1)直角三角形。（2）a=8,b=6,c=10.

翰林汇六、1、证明：(1)连结BG  ∵BE⊥AC，∴∠BEC=90°，∴∠CBE+∠C=90°
        ∵AD⊥BC，∴∠ADC=90°，∴∠DAC+∠C=90°，∴∠CBE=∠DAC.
        又∵∠GBC=∠GAC，∴∠CBE=∠GBC ，BD=BD
        ∵AD⊥BC，∴∠BDH=∠BDG=90°，∴△BDH≌BDG，∴HD=DG.
      (2)在△AHE与△BHD中：∵∠AHE=∠BHD，∠HAE=∠DBH
        ∴△AHE∽△BHD ，∴AH·DH=BH·HE 

        用与1同样方法可证得：HE=EF ，∴AH·DH=BH·EF .

翰林汇2、 (1)将函数y=-2x2的图象向右平移2个单位后，再向上平移8个单位；
得到的新函数的解析式为：y=-2x2+8x；

    (2)△=82-4×(-2)×0=64＞0，∴方程-2x2+8x=0有两个不相等的实数根，即  函数y=-2x2+8x的图象与x轴有两个不同的交点；
    (3)当0＜x＜4时，函数y=-2x2+8x的图象位于x轴上方。
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